

中华人民共和国 电力业务许可证

许可证编号: 1041919-01481

根据《电力业务许可证管理规定》和国家有关规定,经 审查, 准许瀚蓝(常山华侨经济开发区) 固废处理有限公司 按照本许 可证载明的范围从事电力业务,特颁发此证。

登记名称: 瀚蓝(常山华侨经济开发区) 固废处理 有限公司

法定代表人: 韩立贺

统一社会信用代码: 91350622MA32U0NX4A

有效期

2019年12月20日

2039年12月19日



许可类别:发电类

许可机关(印)

2024年01月25日

中华人民共和国电力业务许可证

(副本)

国家能源局印制

许可证编号: 1041919-01481

根据《电力业务许可证管理规定》和国家有关规定,经审查,准许 瀚蓝(常山华侨经济开发区)固废处理有限公司 按照本许可证载明的范围从事电力业务,特颁发此证。

登记名称: 瀚蓝(常山华侨经济开发区)固废处理有限公司

所:福建省漳州市常山华侨经济开发区海峰管区深垅1

00号

法定代表人: 韩立贺

住

统一社会信用代码: 91350622MA32U0NX4A

许可类别:发电类

有效期:自2019年12月20日

至 2039年12月19日



许可机关(盖章)

2024年01月25日

机组情况登记

	名称: 瀚蓝(常山经济开发区)固废处理有限公司		
机组所在电厂	住所: 福建省常山华侨经济开发区海峰管区深		
	所有人: 何加焰		
机组编号	#2机组	#1机组	
机组类型	垃圾	垃圾	以
机组容量	12MW	12MW	下
机组投产日期	2019年10月25日	2019年09月04日	空
机组设计寿命	30	30	白
机组调度关系	地调	地调	
机组所属电力市场	华东电力市场	华东电力市场	
备 注			

